11. Az alabbi kéttényezds szorzat melyikére bonthat6 fel a 2- (a — 3) + b - (3 — a) kifejezés?
(A) (a=3)-2+D)
B) 2-b)-(a—3)
(C) 2—-b-(a—3)
D) (ma=3)-2-b)

12. Mekkora a keriilete annak a derékszogl trapéznak, melynek alapjai 14,5cm és 10cm, s a hosszabbik
szara 7,5cm?

(A) 38cm
(B) 91,8cm
(C) 41cm
(D) 32cm

13. Az aldbbi egyenl&ségek kozil melyik nem érvényes?
(A) (-5 =-5
B) —5*=(-3)’
(©) (57 =%’
M 5.5 =55

14. Egy derékszogli hdromszog egyik befogdja 24 cm, az atfogdja 40cm. Mekkora a hdromszog masik
befogdja?

(A) 64cm
(B) 16cm
(C) 8cm
(D) 32cm

15. Jéska nevezetes szorzatokra vonatkozé képletek segitségével végezte el a négyzetre emelést. Csupdn
egyszer tévedett. Tudjdtok, melyik esetben?

(A) (da —2b)* = 16a* — 16ab + 4b*
B) (1-x?=1-2x+x?
(C) 0,7+ y)*=0,49 +0,7y + y?

I *
(D) <§x+y> =Z)c2+xy+y2

Vége a tesztnek



